

吹响旅游复兴冲锋号

我县举行2022年疗休养推介会

记者 杨玉婷

6月9日至10日,由县文旅局主办的“行走唐诗路,寻梦天姥山”诗意新昌疗休养产品推介会和采风体验活动在新举行,副县长王越晨和来自全省旅行社的业界代表、工会代表、媒体代表等百余人参加推介会,共同感受唐诗之路首倡地、精华地“十二时辰”不同的风情韵致。

新昌是山水之城、文化之城,是佛教中国化重要发祥地、禅茶发祥地之一,生态环境优美,文化底蕴深厚。诗仙李白的一句“梦游天姥吟留别”,更是让新昌成为文人墨客心中的文化朝圣地。近年来,我县高度重视疗休养产品的打造,立足“新昌十二时辰”及四缘(诗缘、唐缘、茶缘、禅缘)之路、茶缘禅茶一味、佛缘佛

道之旅、仙缘刘阮遇仙)、四梦(追梦十九峰、筑梦唐诗城、缘梦大佛寺、寻梦天姥山)的旅游资源和线路规划,相继推出10条疗休养、研学线路和诚意满满的接待优惠政策,努力打造浙江最受欢迎的疗休养基地,为广大职工提供优质、舒心、规范的疗休养服务。

随着疫情防控常态化,旅游复苏迫在眉睫。“我县联合省旅行社协会疗休养专业委员会,共同邀请省疗休养市场领域主流企业家走进新昌,就是希望这些业界人士通过亲身体验,充分感受新昌山水生态的美好,享受新昌文旅人他们提供的体贴、细心、舒适的疗休养产品。”县文旅局局长高雪军表示,受疫情影响,上半年的旅游基本以本地游为主。如今,通过重磅启动疗休养市场,吹

响旅游复兴的冲锋号,尽最大努力引客入新,激活市场,稳增收入,促进文旅行业复苏。

在“梦游天姥、缘来新昌”推介会现场,高雪军向与会嘉宾推介了诗意新昌疗休养产品,县旅游集团专业人员解读了“新昌游”平台操作流程。县文旅局与省旅行社协会疗休养专委会、县旅游集团与职工疗休养国际旅行社、新昌旅行社与杭州惠苑旅行社分别签约,从政府战略性合作到旅行社企业互送客源合作等方面达成协议。

与会嘉宾还欣赏了调控和李梦白茶表演,游览考察了梅渚古村、狐巴巴、天姥阆苑等景区景点,深度体验新昌的美景、美食、美宿、美物、美购,对我县秀丽的自然风光、深厚的文化底蕴和优良的服务水平予以好评。

杭州市新昌商会关工委成立

记者 王娟敏

6月10日,杭州市新昌商会关心下一代工作委员会成立暨“天姥鸿雁”励志奖学金设立仪式举行,原省武警总队政委、原省关工委副主任张海洋,副县长王丽英,政协副主席、县关工委主任俞剑锋出席仪式。

王丽英指出,杭州市新昌商会关心下一代工作委员会的成立与“天姥鸿雁”励志奖学金的设立,是我县教育事业和关心下一代事业中的一件喜事、好事、实事,是商会回馈社会、反哺家乡的又一项创新举措,更是商会助力共同富裕的实实在在的行动,必将会为更多的困境青少年撑起一片蓝天,为我县帮困助学事业注入更多强劲动能。她希望商会和企业界能拓展更广的领域,凝

聚力,在创造财富、吸纳就业、慈善救助、改善民生、联村助富等方面发挥更大的作用。

俞剑锋对杭州市新昌商会一直以来热心公益的大爱精神表达了崇敬之意,向商会对我县关心下一代事业的大力支持表示感谢,他希望商会关工委在关心下一代事业的舞台上展现新时代企业家的担当和风采、奉献更多公益力量,共同打造“有高度、有温度、有力度”的关心下一代事业。

据悉,设立“天姥鸿雁”励志奖学金,旨在奖励面对困境自强不息、奋发向上、品德优良、学习优秀、事迹感人的青少年。评选对象为新昌籍品学兼优且符合有关条件的在校学生,以在读初中、高中生为主,资金来源为商会会员的捐款、社会各界爱心人士

孝行路的“伤疤”何时能被抚平?



记者综合

近日,有市民反映,孝行路丽都四季花园门口有一段柏油路被凿开,迟迟没有得到修复,既给道路交通带来安全隐患,也影响市容市貌,记者就此事进行了调查。

记者在孝行路看到,该路段位于丽都四季花园东北门,受损面积约20余平方米。驻足观察,发现路面已出现裂痕、下陷、坑洼等不同程度损坏,宛如一块大伤疤贴在路面上,过往司机在驶过该路段时都放慢了车速。“这条路的破损现

象已经持续一个多月。”路边商户告诉记者,该路段每天都有不少车辆经过,经反复碾压后,也加重了路面破损程度。如果是晴天,还可以慢慢通过,一到雨天,车辆通行就有诸多隐患。

记者还发现,该路段前后没有设置警示标识,一些底盘较低的轿车很容易被剐蹭到。“尤其是晚上,车辆和行人经过都不安全。”附近居民表示,路面施工大家都能支持和理解,但完成施工后应及时将路面修补回去,还大家一个安全方便的出行环境。

随后,记者联系了县市政工程建设管理中心,该中心工作人员赵晓瑜介绍,该段路是今年4月中旬挖开的,当时为配合客运西站内涝整治工程,需要凿开路面在下方铺设雨水管网接入孝行路。“由于丽都四季花园另一侧的金四路也在铺设雨水管网,按照计划要等金四路完工后与孝行路一同进行沥青浇筑,所以就暂时对孝行路开挖路面进行回填,没有恢复原样。”赵晓瑜表示,目前金四路雨水管网铺设即将完工,接下来将利用晴好天气对金四路和孝行路进行沥青浇筑,抓紧修复破损路面。

道路平整畅通体现了城市文明。记者希望相关部门能给予重视,加强工作力度,加强巡查监管,及时修复破损路面,保障辖区道路安全畅通。



中国银行 新昌支行
BANK OF CHINA

中国银行信用贷款

随心智贷 成就未来

用明天的钱圆今天的梦

利率低

年利率低至 **3.9%**

额度高

额度最高**30万元**

期限长

一次申请可用款**3年**

审批快

专享**绿色通道**, 纯信用

无需配偶签字 用款方式: 随借随还

广告

详询中国银行新昌支行各网点

营业部: 鼓山中路 125 号	86046911
城东支行: 人民东路 125 号	86162556
石城支行: 人民中路 139 号	86022481
南岩支行: 泰坦大道 73 号	86287227
礼泉支行: 大道西路 9 幢 47-48 号	86251691
鼓山支行: 七星路 128 号	86332088

关于大明市新区九期房屋搬迁产权调换公寓安置房交付相关事项的通告

根据新昌县大明市新区九期房屋搬迁公告、红线图及新昌县人民政府办公室《关于印发新昌县大明市新区九期房屋搬迁补偿方案的通知(新政办发[2021]48号)》相关规定,新昌县羽林街道办事处顺利组织实施了红线图范围内房屋搬迁工作,新昌高新园区相关要素保障工作也已筹备到位。在大明市新区第九期房屋搬迁的被搬迁人中,选择产权调换的被搬迁人与新昌县羽林街道办事处均签订了《房屋产权调换协议》,协议已经生效,新昌县羽林街道办事处予以公告。

为顺利做好公寓安置房交付工作,现将有关事项通告如下:

一、公寓安置房建设情况:按照《房屋产

权调换协议》的约定,新昌大明市新区公寓安置房项目、新昌大明市新区公寓安置房项目二期已具备交房条件。

二、公寓安置房交付对象:在大明市九期房屋搬迁中选择产权调换且选择了新昌大明市新区公寓安置房项目、新昌大明市新区公寓安置房项目二期的被搬迁人。(以下简称“被搬迁人”)

三、交房截止时间:2022年6月26日,临时安置补偿费统一结算到2022年6月26日。

四、交房相应程序:

(一)签订《房屋产权调换结算协议》。2022年6月18日至19日(8:30-16:30),被搬迁人持本人身份证原件、户口簿原件、结婚证

原件,到新昌县大明市区块征迁工作指挥部(原大明市镇政府)领取《大明市新区九期房屋搬迁产权调换公寓安置房交付相关事项的通告》和《公寓安置房基本情况及结算明细汇总表》,核对无误后在指定的银行缴纳公寓安置房找补款项,领回并妥善保管好银行出具的缴款凭据回单。根据缴款凭据回单与新昌县羽林街道办事处和新昌县大明市建设发展有限公司签订《房屋产权调换结算协议》;

(二)签订《浙江省商品房买卖合同(预售)》及办理交房手续。2022年6月25日至26日(8:30-16:30),被搬迁人持本人身份证原件到新昌县大明市区块征迁工作指挥部(原大明市镇政府),签订《浙江省商品房买卖合同

(预售)》,签订《合同》后,领取交房相关资料,到大明泽府(江南)一期物业办理交房手续;

(三)被搬迁人未在上述第三条规定期限内和按第四条规定的程序要求前来办理公寓安置房交付手续的,新昌县羽林街道办事处不再承担逾期交付房屋的违约责任;

(四)本《通告》已刊登在2022年6月13日至6月17日的《今日新昌》上,通过该报向逾期未领取的人员公告送达,本《通告》视同交房通知。

特此通告

新昌县大明市区块征迁工作领导小组办公室
2022年6月13日